



运通 TIME

www.bjyuntong.com.cn

总编：张建华

主编：高铁铃

责编：郭智

美编：徐丽丽

集团召开储备人员工作会议

2010年8月5日，集团储备人员工作会议在运通博裕丰田会议室召开。集团副总经理张建华，集团人力资源行政部总监刘滨、经理郭智，集团业务管理部销售经理陈伯翰、服务经理朱亦兵、市场经理王林、客服经理赵岩，各品牌店总经理、销售总监、服务总监、人事行政负责人参加会议。

企业的发展归根结底在于人才，随着集团业务的发展，我集团确定了新的发展战略。通过内部选拔、外部招聘等手段，将建立适合运通集团发展战略的人才储备计划。目前，已陆续招聘了一些优秀的中层管理储备人员，并安排在品牌店实习。集团各职能部门、各品牌店的每位员工，尤其是中层以上管理人员，都应通过自己的一言一行、一举一动宣导企业文化，在工作中热情地培养新成员，使我公司的新成员更快地融入到运通这个大家庭。

会议结束后，集团人力资源行政部制定了相应的储备人员培训计划，由集团人力资源行政部总监刘滨担任讲师的《职业经理人》系列培训已经开展二期，储备人员对培训课程给予了高度评价，并表示，《职业经理人》培训课程能够提升职业素养、受益匪浅。

据了解，集团人力资源行政部将组织各品牌店、集团各业务部门制定全面的储备人员培训计划，从理念、制度、业务流程、实际操作等方面对储备人员进行系统、全面、理论与实际相结合的培训。

本报编辑



集团二手车中心 总监刘昆做客103.9

一场酣畅淋漓的秋雨荡涤了空气中的尘埃，也清爽了人们的身心，空气中传来一阵磁性而熟悉的声音。北京运通集团二手车中心总监——刘昆，每周二14点做客103.9交通广播，借助都市主流媒体平台，帮助大家了解二手车，现场评估、解答听众来电所提出的有关二手车的一切问题。

近几年我国二手车市场发展迅速，二手车交易呈快速增长态势，二手车市场的利润成为经销商们新的利润增长点。集团二手车中心自成立以来，业务稳步增长，在业内取得了一定的知名度。集团二手车中心总监刘昆做客103.9，不仅使更多的人了解二手车、为有二手车买卖需求的人提供更多的帮助，同时提高了我集团的知名度，扩大集团二手车中心业务的覆盖面。为客户的爱车提供全方位高品质的服务，永远是运通二手车人的宗旨，相信，在刘昆总监的带领下，运通集团二手车中心的全体员工将通过满腔的热情、细致周到的服务体现运通二手车的专业化、团队化。

集团二手车中心 路荣荣

集团时讯 NEWS CORPORATION



开发区
第七届职工足
球友谊赛于2010年
8月20日敲响了战鼓，
为展现运通集团的企业形
象及员工风貌，集团从各品
牌店、集团各职能部门的员工
中选派了22名足球健将组成“运
通集团代表队”参赛。在领队赵岩
的精心部署下，全体参赛人员克服了
种种困难，通过精湛的球技和顽强的拼
搏精神，闯进前6强的席位。

据悉，本届足球赛持续一个多月，参
赛队伍总计19支，分别来自区内企业、机
关单位，其中：外商投资企业14支，国
有企业3支，民营企业1支，机关1支。期间，
进行分小组循环赛、出线交叉赛和前四名决
赛，共55场比赛。运通集团代表队是第一次
参加开发区职工足球赛，作为参赛的唯一一
支民营企业代表队，运通集团代表队充分展
现了积极进取、团结协作、奋发向上的企业
风貌和不畏艰辛、淳朴和谐、以球会友的员
工风采。在4场小组赛中，运通集团代表队以2胜2平的战果位居小组第二名，进入前8
强，在与管委会代表队争夺5、6名席位的
比赛中，在仅有11名队员（没有替补队员）
的情况下，上场队员与管委会代表
队队员进行了激励的角逐，最终以4: 3
的比分获得9

月25日进行的
5、6名争夺赛



值得信赖的运通博恩

又到了北京市市级行政事业单位公务用车统一定点维修招标的时间了，屈指一数，运通博恩已是第四次参加北京市政府关于车辆维修招标的项目。运通博恩于今年4月参加2010年北京市市级行政事业单位公务用车统一定点维修供应商的竞标，在北京市近500家4S店及一类汽车维修企业中运通博恩脱颖而出，再次取得了2010年至2012年北京市政府机动车定点维修单位的资格。

自2003年4月初次申报参选北京市市级行政事业单位公务用车统一定点维修供应商至今，运通博恩已连续四次中标。本次中标单位仅有7家是首次招标中标后连续中标的。

回顾过去的7年时间，运通博恩与北京电视台、北京市统计局、北京市人民检察院等上百家单位建立了良好的合作关系。这次中标的成功，不仅为市级行政事业单位用车提供了极为便捷、

优质的服务，同时我公司车辆的销售、服务的信誉度也得到了有力推广。通过多次竞标，公司不断规范了企业流程，明确了服务意识，客户满意度也得到了逐步提升。

连续竞标成功后，公司更加坚持以人为本、服务至上的原则。严格按照现代企业制度规范经营管理。力争以全体员工热忱的服务、高水准的维修技术、先进的专用工具设备、合理的维修价格

品牌风采 · Brand style

及整洁的环境为广大用户提供最优质的汽车产品和完善的售后服务。

现今运通博恩已得到了广大用户的一致认可与好评。在此，要极力感谢集团领导对博恩的鼎力支持，以及运通集团各兄弟品牌店给予博恩的密切协作。相信在运通集团的领导下，运通博恩的未来会更加美好。

运通博恩 张金龙

运通集团 :旗下服务品牌



